

HERALDO DE CASTELLÓN

Hemeroteca Municipal
Apartado 12.155
Madrid

Diario decano y el de mayor circulación de la provincia

FUNDADOR, PROPIETARIO Y DIRECTOR: JOSÉ CASTELLÓ Y TÁRREGA

AÑO XL NÚMERO 12.256 OFICINAS Escultor Viciano, 14 SUSCRIPCIÓN DOS pesetas al mes Lunes 12 de Agosto de 1929 IMPRENTA Tomprado, Letra L Apartado de Correos, 12 Teléfono Interurbano, 6 Teléfono Urbano, 52 (FRANQUEO CONCERTADO)

HOY HACE 25 AÑOS

En Fuente En-Segures, donde se encontraba veraneando, muere repentinamente el rico propietario y uno de los dueños de la plaza de toros de Castellón, don Juan Fabregat.

—En el Grao se desencadena inopinadamente un violentísimo temporal de mar, arrastrando las olas numerosas casetas de baño de la playa del Serrallo. El joven Juan Bautista Agost, que estaba bañándose, corre eminente peligro de perecer ahogado, ocurriendo lo propio al barquero Francisco Compañ, que intenta prestarle auxilio. Varios marineros lo gran salvar a los dos.

—El Ayuntamiento acuerda celebrar las carreras ciclistas que tuvieron que suspenderse una vez comenzadas, el pasado Julio, en la feria de Todos Santos.

—En Vinaroz se agrava el conflicto al plantearse, registrándose serios desórdenes con motivo de la descarga de un buque por obreros esquiroles. Los huelguistas, con sus mujeres y niños, apedrean los comercios, varias casas particulares y la Cámara de Comercio. La Guardia civil tiene que dar varias cargas para disolver los grupos.

Asociación Castellonense de Caridad

PARTE DIARIO del COMEDOR

Comida de ayer. — Arroz con aarne.

Servida en Raciones	
A Inscritos.	75
no idem.	24
transentes.	4
12 niños, media ración	7
Total.	110

Cena de ayer.—Ración de pan y morcillas fritas.

Servida en Raciones	
A Inscritos.	71
no idem.	23
transentes.	3
12 niños media ración	7
Total.	104

Píldoras Orientales DOCTOR CASASA

TÓNICAS
PURCANTES
DEPURATIVAS

Estreñimiento, almorranas ictericia, cálculos, obesidad alcoholismo, apoplejía, etc.

Depósito: Farmacia de don Juan Castelló.—Castellón de la Plana

Gran Hotel Fuente-en-Segures

Dirigido por Francisco Salazar

Nuevo salón-comedor y cocina excelente. Aumento de habitaciones con el mejor confort, dotadas de agua corriente, fría y caliente.

Salón de recreo, magnífica terraza, oratorio, cuartos de baños, peluquería de señoras y caballeros.

Teléfono para conferencia desde el Hotel.

Auto-turismo, abonando una peseta por km. con derecho a cinco plazas.

PENSION COMPLETA, incluido desayuno, de 12'50 a 18'50 ptas. Los meses de Mayo y Junio, y del 15 de Septiembre hasta fin de temporada, el DIEZ POR CIENTO DE REBAJA en los precios.

Este Hotel tiene establecida una tarifa especial para los señores médicos y familias, los chófers y servidumbre de los señores agüistas. Para familias, precios convencionales.

DETALLES Y CORRESPONDENCIA Durante la temporada, a la Administración del Hotel

Una inmejorable serie de **CAMIONES** de distinta categoría y precios

CITROËN 1 y 1½ toneladas

STEWART 6 cilindros, 1 a 3 tons.

ROCHET-SCHNEIDER 2 a 3½ toneladas

SAURER 1 a 12 toneladas

EL PRESTIGIO DE ESTA MARCA / LE ASEGURA UN BUEN SERVICIO

EXAMINE ESTO/ MODELO/ EN CANO HNO/ S. L.

Amalio Jimeno 7

EN CASTELLÓN, GONZALEZ CHERMA, 29 y 31

Por Castellón

¡Aquí hace falta un hombre!

Basconia, en uno de sus periódicos arranques por la extensión comercial e industrial que ya corresponde a Castellón y después el venerable Dr. Cantó, siempre suspirando por una más intensa vida espiritual y material de su amado pueblo, han publicado recientemente, con el mismo título de las presentes líneas, sendos artículos en el **HERALDO**, que no han escapado afortunadamente a la atención del público.

Para corresponder a tan distinguida colaboración y porque así es también de nuestro deber, expondremos lisa y llanamente la reflexión que nos sugiere la lectura de ambas interesantes lucubraciones periodísticas.

Empezaremos por decir que Castellón tiene sus hombres adecuados para cada instante; todo lo modestos que se quiera pero los tiene. Lo que ocurre es que en la mediocridad ambiente, influida por esa pobreza espiritual que es su secuela inevitable, no puede elevarse nadie un milímetro más que los otros y así el estímulo se trueca en recelo y al recelo no tarda en acompañar la desconfianza, la grosera desconfianza, víctima propiciatoria siempre el pueblo que tal ambiente de pobreza espiritual vive «conformado».

No; no faltan aquí hombres, admitiéndolos con toda su modestia pero sabiendo situarlos discretamente en el terreno de sus propios alcances para disciplinar severamente la acción de conjunto que es el secreto de las realidades de la vida. Lo que ocurre es que la mezquina pasión personal, cuando no es el pequeño interés particular o el saco soberbio que muchos mortales llevan sobre los hombros, se resistan al esfuerzo colectivo, por modesto o modesto no leste que sea, porque a la galería, a las camarillas o al vulgar comadreo gustan más el regateo insidioso a las intenciones patrióticas de los hombres de gobierno que el reconocimiento del bien público logrado y así vamos, en lo que a Castellón se refiere, tanto proyecto malogrado y tantos hombres maltratados o relegados.

Nadie aquí puede descolgar, ni por su talento ni por su arraigo social, sobre la generalidad ni a nadie, tampoco, le es permitido sentir honrada, hondamente el afán del pueblo y de ahí —no por otro motivo— el atasco desesperante de Castellón, del que se lamentaba arisicamente Basconia en un reciente escrito y contra el que se revolvia confiado y alentador el venerable Dr. Cantó en su artículo de anteayer, superadores ambos de estas descarnadas pero honradas y doloridas reflexiones nuestras.

En otras partes se hace un mayor aprecio de los valores propios, comprendiendo la masa que la exaltación gloriosa de aquellos es la propia gloriosa exaltación de los pueblos. Aquí, no; aquí nos perecemos por todo lo contrario y es lo peor que ya no nos contentamos con revolver la piel del prójimo en la ciénaga casera sino que gozamos revolcándola en las de las alturas y como queriendo dar cierto estado oficial a nuestra insignificancia, sin advertir—porque a sabiendas agría demasiado criminal—que el mayor daño de tan baja, de tan ruin actividad se le hace a Castellón, porque los hombres, buenos si los hay mejores, aptos o menos aptos, son un accidente pasajero al fin y al cabo.

Tiene razón el Dr. Cantó al afirmar en el artículo de referencia que Castellón tiene elementos adecuados para el gobierno de la Comunidad, como los ha tenido y afortunadamente sigue teniendo para la pujanza creciente de su agricultura, de su comercio y de su industria. Lo que sucede—y terminamos—es que vivimos un instante de incomprensión y que por no apesarse nadie de su propia pequeñez—aquí, hemos dicho, que no puede haber uno más alto que otro—damos la espalda al pueblo para *vigilar* mejor a los hombres y desgraciadamente ni todos los hombres tienen un mismo espíritu de abnegación patriótica ni se avienen, mucho menos, a la misión redentora del Divino Jesús que dió su vida preciosa por salvar la de los demás.

Esto es todo y a estas alturas sería una verdadera crueldad querer engañarnos, atribuyendo a otras causas el atasco del carro del progreso de Castellón.

Lo hemos dicho ya pero concretándolo todavía más volveremos a repetirlo: un mayor aprecio de nuestros hombres propios—ni peores ni mejores que los de los otros pueblos—con una mayor comprensión también del momento que se vive, para que cada anhelo tenga su oportuna realidad y adelante el carro de los destinos de Castellón, por largo y dificultoso que sea el camino a recorrer, hasta igualesarnos, en noble y perfiado pugilato, con los que nos han alcanzado a la hora presente o dejando atrás, para estímulo de todos, a los que nos quieran igualar.

Ni menos ni más y eso basta por que eso es todo, contra lo que otra cosa digan o piensen los impenitentes *conformistas* de la pobreza espiritual ambiente.

J. Castelló y Tárrega.

Fiestas en verano

La verbena de San Lorenzo en Alcoceber

Un auto que trepidando traga kilómetros y kilómetros de carretera bajo el capot, como una gigantesca cinta métrica que fuera escondiéndose en el interior del coche. Y eso parece la carretera blanca entre el verdor violáceo de la noche campera, una cinta que se estira desde el cono de luz de los focos del automóvil hasta perderse en las fauces de la lejanía. En el coche dos amigos. Dirección: Alcoceber, la aristocrática enseguida de Alcoceber, las casas amigas de los próceres veraneantes de Alcoceber.

Llegados que fuimos a la encantadora plays, donde, en prodigio de contrastes, se hermanaron la suave llanada arenosa y los ríscos aristados de los cántiles, descubrimos el fanal mágico con vidrios polípticos que tal parecía la terraza en fiesta. Su estridente luz chocaba en la noche con la mayestática sobriedad morada de un cielo agostoño que mil luceros recaman. En la cancha mujeres, bellas mujeres, un enjambre de locas cabecitas blondas y de soberbias cabecitas negras trenzadas entre las notas de un baile nervioso o colgando del cerco a los bailarines como un maga sarta de cantadora plays, donde, en prodigio de contrastes, se hermanaron la suave llanada arenosa y los ríscos aristados de los cántiles, descubrimos el fanal mágico con vidrios polípticos que tal parecía la terraza en fiesta. Su estridente luz chocaba en la noche con la mayestática sobriedad morada de un cielo agostoño que mil luceros recaman. En la cancha mujeres, bellas mujeres, un enjambre de locas cabecitas blondas y de soberbias cabecitas negras trenzadas entre las notas de un baile nervioso o colgando del cerco a los bailarines como un maga sarta de

Encarnación Rodríguez, Guillemina Clará, Enriqueta Bargaleta, Marija Blanco, Carmen Forcada, Mercedes María, Teresa y Luísa Serrano, Isabel Alburquerque, Amparito Fabregat, Rosita y Carmen García-Petit, Isabel Salvador, Rosita Rusó, Josefina Caballé, Lucracia y Elvira Soriano, Amparo Avinent, Angeles y Maruj Bigné...

Flores guirnaldao la junta verbenera. Y el mar, varón al fin, endechó con su arrullo a la mujer que baila, a la bella mujer que baila y rie, como un recuerdo de su cortejo sempiterno a Venus, cortejo de perlas lanzado con flautas de vidrio en argenteo estallido de espumas y rumores.

Fuera bajo la comba violeta de los cielos la estela de topacios y rubios de un cohete de luz marca la ruta de un suspiro que gana al explotar los brillantes de un beso. Y la policromía vertiginosa de los fuegos de arteificio enciende tintas exóticas que al iluminar las siluetas femeninas les dan lívides esplendentes; contrapunto de colores a las notas de un *block* que se escapan entre el estruendo de los petardos y las argentinas risas de las mujeres.

Una acogedora amabilidad hidalgá y valenciana por parte de la colonia amiga y los amigos de la casa donde la fiesta reside, nos recibe al llegar e infunde a nuestro espíritu entusiasmos que disipan el temor de una intrusión al parecer descortés. Unos apretones de manos a las manos amigas allí congregados, otros a las manos hasta entonces desconocidas y desde entonces amigas también y a bordo del navío verbenero cruzamos la ruta dorada de unas horas inolvidables de una plays, de una noche, de unas féminas encantadoras como hijas al fin de este seto joyante de tierra levantina, al enloquecedor halago de la profunegrura misteriosa de unos ojos de mujer morena o entre la enigmática ensañación de unos azules ojos de mujer rubia, arcanos siempre ignotos de unos ojos de mujer.

Ni que decir tiene que mucho de lo bueno que el verano tendió a lo largo de nuestra costa maga, se dió cita en Alcoceber, atraído, con razón, por la fama araña, consolidada, de estas marineras verbenas veraniegas. Baste consignar que acudieron más de veinte automóviles forasteros bien repletos de adorable carga. Entre las bellas mujercitas vimos y adoramos a la egregia veranante de Alcoceber, la bella y gentil princesita Batriz del Preti y de Borbón, a las lindísimas y bellísimas (cuantos superlativos se agreguen serán admitidos y justificados), señoritas Rosina y Conchita Chao, Elvirita Caballero, Pilar Vicent, Conchita Gironés, Elvirita Paris, Teresita González, Emilia S. de la Orden, Elvirita Olmos, Asunción Alcón, Dolorcita Selva, Elvirita Correas,

Colonia escolar de Benicasim

Ya se marchó a Castellón el primer turno de colonos. Si su estancia en ésta constituyó un breve e ideal paraíso, el tener que abandonarlo tan pronto, por razones que los hombres de buena voluntad y nobles sentimientos se encargarán de ir orillando y haciendo desaparecer, fué, como el aviso vendaval que hundió en ciernes el castillo mágico de venturas que les había deparado la nunca bien ponderada institución titulada «Junta de Protección a la Infancia», ayudada por otra entidad que sabe poner muy alto su nombre, la Diputación provincial y el Ayuntamiento de Benicasim, que coopera al sostenimiento de tan humanitaria y benéfica obra circun escolar.

Así como los niños tienen la virtud de contagiar con sus goce, igualmente es difícil oponer resistencia a la emoción ante el doloroso cuadro que ofrecen al despedirse de esta bendita Casa-colonia donde dejaron recuerdos inolvidables en su corazón, sellados con lágrimas capaces de enternecer los sentimientos más duros.

Y es que aquí comen bien, juegan, se divierten se metodizan y disciplinan, notan cómo sus endeble cuerpecillos se van vigorizando y robusteciendo y no les falta en sus profesores el cariño y atenciones que requieren su tierna y delicada edad, y la salud y la alegría son dos tónicos que producen en ellos esa inefable satisfacción, sueño de sus infantiles ilusiones.

Reune Benicasim condiciones excepcionales para la Colonia escolar. Sus próximas montañas, revestidas de verdor, que ofrecen a la salud el dulce beso del aire oxigenado y del sol espléndido vivificante, amén del ejercicio muscular que se requiere para escalarlas, que, a la vez que agilita sus movimientos, desarrolla y fortifica sus pulmones.

Pero lo que encierra todos los encantos de los colonos, a pesar de venir de un punto próximo a la Costa, son la playa y el mar. Diríase que proceden de la familia de los peces. No saldrían nunca de la arena y del agua. Es difícil imaginarse lo que disfrutaban en la playa: allí forman casitas, castillos, puentes, jardines y huertos que riegan con sus pozolitas, a la vez que sin darse cuenta toman baños de sol, que tanto les fortalecen.

Pero cuando se desborda su alegría, cuando se sienten en la plenitud de sus goce es cuando oyen el pito, anunciador de la hora de lanzarse al baño. No saldrían nunca del agua. Con sus varia tos y vistosos bañadores parecen comparsas de titiriteros. Es un placer verles ordeuados con esa indumentaria.

En la playa, además de correr y jugar, hacen ejercicios gimnásticos.

También hemos de hacer constar en esta ligera crónica que los colonos que regresaron a Castellón recibieron frecuentes visitas de sus familiares que les obsequiaron con dulces y caramelos. El secretario de este Ayuntamiento, don E. las Tierno, les regaló el día de su santo una caja de galletas; don Manuel Gaya, en la visita, que, en compañía de su señora, hizo a la Colonia, entregó a los colonos dos bandejas de pasteles. Don Francisco Soler, maestro y librero de Castellón, entregó a los niños numerosos libritos de cuentos. El maestro de Vinaroz, don José Sánchez, ha hecho entrega a cada colono de un librito publicado por el sobre divulgación de la Higiene. El alcalde de Castellón, don José Pascual Viciano, admirador y protector de la Colonia, ha cedido a ésta una viña que tiene en las proximidades de la Casa para que los niños coman uva durante la temporada.

En nombre de los niños damos a estos buenos señores las más expresivas gracias, por cuanto han contribuido a documentar las emociones de placer de aquéllos.

José M. López.

Los triunfos de Vall de Uxó

Querido amigo el entusiasta caudillo-director don Joaquín Rambla.

El teatro del Casino del Centro estaba atestado, rebotante de un público entusiasmado que supo comportarse con la atención debida a la importancia de la audición.

Al levantarse el telón y presentarse el señor Rambla, éste y sus huéspedes fueron saludados con un caluroso aplauso, precursor de las efusivas manifestaciones de simpatía que el público exteriorizó con grandes ovaciones durante el curso de la velada, que empezó con un minuto de silencio en memoria del gran músico vallesano don Francisco Peñarroja; y a continuación ejecuto la Banda el «Himno a la Vall», letra del celebrado vate y culto escritor (aunque inactivo ahora, no sabemos porque) don Leonardo Mingarro y música del malogrado Peñarroja.

Después, entre otras, la obra de concurso en el Certamen; «Mendián» de Usandizaga, «Los maestros cantores», «La del Soto del Parra» y algunas más.

No disponemos de espacio en el periódico para dar cumplida cuenta del acto, ni para acoplar el copioso patrón de adjetivos encomiásticos que necesariamente tendríamos que acumular si reseñásemos debida y minuciosamente la labor del maestro y la de todos y cada uno de los modestos ejecutantes, en cada una de las obras interpretadas.

Solo diremos que para esta Banda no existen dificultades en la ejecución ni escabrosidades en la dicción de las obras que interpreta, expresa y describe con un sentido instrumental justo e insuperable.

Un abrazo al amigo Rambla y a todos los suyos, y hasta... la otra velada que celebrará, seguramente, al volver vencedor del concurso de Barcelona.

Jaime Pastor Armer.
Vall de Uxó 12 Agosto 1929.

Hasta la otra.
D' Onepil.

Automóviles

GEORGES RICHARD UNIC PUTEAUX

E.ávalos Masip

G. Chermá, 60

Castellón

Camiones

GEORGES RICHARD UNIC PUTEAUX

M.E.C.D. 2016

YA HA LLEGADO LA HORA

La Electro Mecánica

Habiendo montado un aparato que reúne condiciones para reducir los precios de la carga de baterías me permito comunicar al público los precios indicados:

Precio por batería, 6 voltios, 5 pesetas
» » » 12 » 7 »

Estos precios son sin líquido.

Avenida de Pérez Galdós, 9.-CASTELLÓN

Entresuelos Forés

González Chermá, 65.-Castellón

¡ALTO! No pase usted adelante sin antes leer estas líneas, que es lo que más le puede interesar. El dueño del comercio de Tejidos y Pañería LOS ENTRESUELOS FORES, participa a su numerosa clientela y al público en general que en recompensa a las muchas atenciones y deferencias recibidas de todos durante su vida comercial y para que quede un recuerdo grato de su actuación en el comercio, accede gustoso a las muchas solicitudes del público, empezando el 1.º de Agosto los tan afamados lotes económicos, consistentes en:

Table with 2 columns: Description of clothing items and their prices in pesetas.

Pues bien; este lote que vale, como ustedes podrán comprobar en todo momento en los demás comercios 270 pesetas, se vende en los ENTRESUELOS FORES por 105 pesetas, con la particularidad de que se garantiza ser color permanente, pudiendo elegir de una existencia de más de 100.000 pesetas. Esta casa, además de los lotes de pañería, también liquida todas las existencias de tejidos, algodones, sedas, lanas señora y todo lo concerniente al ramo de tejidos No equivocarse: ENTRESUELOS FORES.—González Chermá, n.º 65

NOTA

Se recomiendan sastres de todas categorías y se garantiza corte.

Arcas «SOLER»

Las ÚNICAS de un solo BLOQUE MACIZO CON BLINDAJE (patentado) incombustibles e impermeables hasta con el soplete.

FABRICA NACIONAL DE ARCAS

A. Soler Capdevila Aldana, 3 y 5.—BARCELONA

Representante en Castellón

CALDUCH ROIG. -- ALLOZA, 70



Lubrificantes americanos

Especiales para motores Diesel y automóviles Aceites tipo Monopolio a precio de tasa. NEUMÁTICOS de todas marcas y con máximo descuento.

Repuestos FORD ACCESORIOS de todas clases para autos.

Exportación a provincias.

CONRADO ROIG, Paseo del Prado, 46.-MADRID

Aparta 7.º do: 025

Heridas, Cortaduras, Desgarros, Quemaduras, Llagas, Sabañones

se curan rápidamente con el poderoso antiséptico alemán

Tafetán líquido Cura-Heridas "JEIL" (Marca registrada) (Tubo encastrado) PRECIO: UNA PESETA el tubo

Suprime parches y vendas, permitiendo lavarse y mover la parte dañada sin dificultad alguna. ÚNICO remedio que tiene estas propiedades.

EXIGIR MARCA "JEIL" y TUBO ENCASTRADO

CHEMISCHE FABRIK HENRY COHRE - HANNOVER

Representante general: N. SALLES BARBARÁ, Apartado 199.-BARCELONA

EN VENTA: Principales Centros de exposiciones, Farmacias y Droguerías de España

Representante para Castellón y su provincia: E. ROSELL

Asensi, 6.—CASTELLÓN

Depositario para la provincia: HIJO DE J. BLANCH

Colón, 72.—CASTELLÓN

OFERTA

UN motor CROSSLEY de 62/68 HP. gemelo para aceites pesados, aparatos para la puesta en marcha y piezas de recambio.

UN gasógeno para carbón, leña y residuos, con escuber extractor y tubería.

UN alternador trifásico c/a. 3.000 voltios 50 kilovatios, 96 amperios y 1.000 revoluciones.

UN E. motor SIEMENS de 7.5 HP. trifásico con rehostato.

UN id. » de 2.- HP.

UN id. » de 1.- HP.

UNA bomba pistón para 10.000 litros-hora.

Para más detalles dirigirse al BANCO DE TORTOSA.—VINAROZ.

RENAULT

Antes de adquirir compromiso con otra marca visitad a

F. GASSET BELLVER

Nuevos modelos últimamente recibidos "MONASTELLA" y "VIVASTELLA"

La marca que más se vende hoy por su precio, consumo y gran "confort"

Adquiera el coche predilecto de los médicos y del mundo elegante

No olvidarse: Falcó, 7.-Castellón

POR TELEGRAFO Y TELEFONO

(Servicio de la noche y madrugada) Madrid 12 de Agosto 1929.

La nueva Constitución

La Confederación Nacional del Trabajo ha publicado una nota exponiendo su opinión sobre el anteproyecto de Constitución y dice:

«Pocas eran las libertades que en la anterior Constitución se concedían al proletariado, pero en la que ahora se propone se le merman más.

Por ello, la Confederación se coloca decididamente frente al proyecto de Constitución que se quiere dar al país.»

Con el título de «La Constitución que se está fraguando» publica «Heraldo de Madrid» un artículo en el que entre otras cosas dice lo siguiente:

«El pueblo español no ha intervenido en la redacción del proyecto de que se trata. Ha estado ausente, porque la Asamblea Nacional no constituye su representación genuina, y no la constituye porque el pueblo no ha elegido a sus miembros por sufragio universal, porque no les ha conferido su mandato. Constitución que se promulgue, pues, será una Carta otorgada.

La nueva Constitución debe elaborarse sin que haya confusión de Poderes. «Al César lo que es del César». Ciertamente que la del 76 está anticuada en alguna de sus partes; cierto que la época actual demanda una estructura política moderna, pero también es cierto que en la nueva Constitución existen muchos arcaísmos y que la soberanía del pueblo es ya un postulado que nadie discute.»

Manifestaciones del presidente de la Asamblea Nacional

Interrogado sobre el proyecto de nueva Constitución, ha dicho el señor Yanyuas, que por ahora guarda silencio.

—En el próximo Octubre—agregó—tendré que hablar mucho, con motivo de la celebración de los plenos de la Asamblea.

Antes convocará a la Sección primera, para que conozca detenidamente el proyecto con las variaciones introducidas.

Proximamente dará una conferencia en Zaragoza, sobre la nueva Constitución.

El día 29 marchará a Nueva York, para asistir a la Conferencia Internacional.

Irán con él el marqués de Albuemas, y los señores Fernández Prida, Altamira y Trias de Bes.

El 2 de Octubre estarán en Washington, donde se festejará a España, rindiéndole homenaje como descubridora de dos grandes mundos; uno material, América; y otro, espiritual, al cual se ha llegado en nuestros días con los grandes estudios de Francisco de Vitoria.

El conde de Romanones habla de nuevo y dice...

Refiriéndose al propósito que se le atribuye de marchar a Mondáriz a entrevistarse con el presidente del Consejo, ha dicho:

«Yo por mi cuenta no iba a efectuarlo, sino que valiéndome de los buenos oficios de un amigo mío, pensaba gestionar cerca del Consejo la libertad del señor Sánchez Guerra.»

Un periodista le preguntó si había hecho ese viaje y cual fué el resultado, a lo que contestó:

«El viaje no se ha hecho aún, ni hay por qué pensar en ello después de conocida la opinión del marqués de Estella sobre la continuación de la censura en los debates de la Asamblea

Careciendo de libertad absoluta para nuestras intervenciones y poder expresar claramente la opinión de cada uno, no hay por qué ni para qué hablar de lo que los políticos vayamos a la Asamblea, mucho menos sabiendo que el reglamento no se modificará en la parte más esencial.

En estas condiciones la Constitución que se presentará al plebiscito del país será nula ante la historia.

Desde luego la reunión que pensábamos celebrar no se efectuará ya desde este momento.

Por mi parte digo que no acepto el puesto que se me ofrece, y por ahora todo este asunto se acaba.

Los Presidentes de Portugal y España

Anteayer se celebró en Mondáriz la entrevista de los presidentes de Portugal y España con el general Ives para conferenciar y ultimar diversos pormenores de las relaciones comerciales iniciadas en la conversación que sostuvieron ayer en el hotel Monte Lucía.

Parece que se ultimó también el viaje a España del presidente de la república de Portugal, general Carmona, que se celebrará a final de Octubre.

Carmona visitará las Exposiciones de Sevilla y Barcelona.

Posiblemente, el año próximo el Rey de España devolverá la visita a Portugal.

La próxima reunión del Consejo de ministros en Bilbao

Guadalhorce dejará terminados la semana corriente diversos asuntos interesantes que someterá al Consejo de ministros que se celebrará en Oviedo.

Algunos de éstos están relacionados con la industria hullera y con la realización de obras públicas en aquella región para terminar con la crisis de la situación obrera.

También ultima otros asuntos que llevará al Consejo de Bilbao y que significan mejoras para aquella región.

Seguramente no se tratará en estos Consejos de comunicaciones marítimas, aunque se informará al Rey de la marcha de este asunto.

Se suprime la Junta Central del Consorcio Arrocerero

La «Gaceta» ha publicado un real decreto por el que la Junta Central del Consorcio Arrocerero queda sustituida en sus funciones y jurisdicción por el Consejo de Administración, que reside en Valencia, ordenando que éste sea en adelante el encargado de regir dicho Consorcio, con arreglo a las normas fijadas en el real decreto del año 1928.

Fallecimiento del padre del director de «El Debate»

En Santander ha fallecido don José Herrera, padre del director de «El Debate», don Angel Herrera.

Homenaje al Cuerpo de Carabineros

El 8 de Septiembre se celebrará en El Escorial un homenaje al Cuerpo de Carabineros.

Consistirá en la entrega de una bandera costada por todas las Cámaras de Industria de España.

Extranjero

Detalles de la llegada del «Zeppelin» a su base

Friedrichshafen.—Al llegar el «Zeppelin» voló sobre Berlín, entre el entusiasmo indescriptible del público.

Rápidamente desembarcaron los pasajeros que traía, incluso la princesa de Grecia y cuantos se proponen realizar la vuelta al mundo en el próximo viaje.

El doctor Eckener manifestó que está satisfecho por el éxito del vuelo, que supera a todas las esperanzas.

Los viajeros se muestran igualmente encantados del viaje.

Confirman los tripulantes que fueron dos los polizones que intentaron hacer este viaje. Uno de ellos era un marinero de los que trabajaban en el aeródromo.

No pudo ser detenido, porque escapó.

El otro, que era un muchacho de 18 años de edad, se entregó a las autoridades.

Se proponía ir a Hamburgo, donde tenía a su abuela enferma.

Terminadas las operaciones aduaneras, los viajeros marcharon al hotel.

Conferencias telefónicas

(SERVICIO TELEFONICO DE TRES A SIETE DE LA TARDE)

Lotería Nacional

Madrid 12 de Agosto 1929.

En el sorteo celebrado hoy en Madrid han resultado favorecidos con los primeros premios los números siguientes:

- 18.171 Madrid, Salamanca, Valladolid.
7.755 Madrid, Córdoba, León, Bilbao.
25.798 Valdepeñas, San Sebastián, Ronda, Cartagena.
2.426 Barcelona, Bilbao.
26.094 La Unión.
31.180 Madrid, Barcelona, Sevilla.
1.876 Madrid, Sevilla, Aranjuez.
32.937 Barcelona.
6.772 Santiago, Madrid, Ceuta.
16.487 Madrid, San Sebastián.
20.639 CASTELLÓN, Madrid, Jerez, Sevilla.
34.893 Zaragoza.
25.237 Bilbao, Salamanca, Barcelona.

La Fiesta Nacional

Las corridas de ayer Pontevedra.

Los generales Primo de Rivera y Sanjurjo asisten a la corrida

Se celebró una corrida de feria lidiándose toros de Celso Pellón por las cuadrillas de Algabeno, Agüero y Heriberto García.

En la plaza hay un lleno completo.

Asisten el Marqués de Estella y el ministro de Hacienda señor Calvo Sotelo con el jefe del Gobierno de Portugal.

Al parecer en el palco la música interpreta la Marcha Real y el himno portugués.

En una barrera aparece el general Sanjurjo.

Todos ellos son ovacionados.

En el palco del gobierno se encuentran también el general Villar, el gobernador civil, alcalde, Presidente de la Diputación, comandante Edmna y el millonario norteamericano Rooker.

Primero negro zaino.—Algabeno veroníquea bien. El tercio vistoso. Bien banderilleado pasó a manos de Algabeno quien después de saludar al Presidente, hace una faena preciosa destacándose unos pases naturales ligados con el pecho. Aprovechando la primera igualada pincha en buen sitio. Más pases, media estocada superior y descabella a pulso. (Ovación grande)

Segundo.—También negro. Agüero lancea y escucha palmas. El toro resulta manso saliendo suelto y huyendo de los caballos. En una caída al descubierta del reserba, hace Agüero un quite muy valiente. Agüero realiza una gran faena con pases estatuarios. Deja media estocada en lo alto. (Ovación)

Tercero.—Del mismo pelo que los anteriores. Heriberto García es ovacionado con el capote. Al rematar media verónica resbala y cae delante de la cara del toro librándole, de una cornada segura el oportuno

Se va a crear la propiedad de la noticia

Es muy probable que en uno de los próximos Consejos que se celebrarán en Oviedo, Santander o Bilbao se apruebe un decreto que interesa a los periódicos pues se refiere a la propiedad de las noticias.

Algunos directores de periódicos de Madrid han venido trabajando para dejar aclarada y resuelta esta cuestión. Se trata de que una noticia que publique un periódico no pueda ser reproducida por otros sin citar el nombre del periódico del cual la tomaron.

De San Sebastián

La VI Vuelta al País Vasco

Después de un día de descanso, ayer se reanudó la VI Vuelta Ciclista al País Vasco, para cubrir la última etapa San Sebastián-Bilbao (177 kilómetros), con el siguiente recorrido:

- San Sebastián a Orio, 20 kilómetros.
A Zarauz, 26.
A Guetaria, 30.
A Zumaya, 36.
Al Alto de Iñría, 46.
A Deva, 52.
A Elgoiber, 65.
A Eibar, 72.
A Eruma, 76.
A Durango, 88.
A Amorebieta, 99.
A Guernica, 112.
A Pedernales, 122.
A Bermeo, 128.
Al Alto de Suyola, 133.
A Mungía, 145.
A Plencia, 158.
A Urbizu, 165.
A Algortan, 172.
Al velódromo de Ibañando (Fañal), 177.

La salida la tomaron los corredores a las doce y media frente al Teatro Reina Victoria desfilando en pelotón por la Avenida de la Libertad y Avenida de la Concha, donde oficialmente comenzó la carrera.

Participan en esta 44 corredores, dándose por descontado el triunfo del belga Dewiele en la clasificación internacional y en la nacional el catalán Cañardo.

Esta última etapa ha despertado enorme interés, como lo demuestra el hecho de que apesar de la lluvia y de lo desagradable de la temperatura, enorme gentío ocupaba los puestos estratégicos.

Barcelona

Ostorio y Ballardó.

acompañado de su esposa salió para la Costa Brava el exministro señor Ostorio y Ballardó.

Después de una corta permanencia en Rosas, el señor Ostorio proseguirá su viaje hasta Perpignan para dirigirse desde allí a Zumaya recorriendo antes todo el Mediodía francés.

El exgobernador civil de Barcelona marcha encantado de la Exposición, de la que ha hecho grandes elogios.

Mañana, martes, a las diez de la noche, en el Círculo Republicano Federal de Sabadell dará una conferencia el ex diputado a Cortes don Marcelino Domingo, sobre el tema «La escuela única».

El record de las «cornadas».

El diestro mejicano Luis Freg, que ayer tarde fué gravemente herido en un muslo por el primer toro de Palha lidiado en la plaza Monumental, ha pasado la noche última en la Clínica del doctor Olivé, a la que fué trasladado desde la enfermería de la plaza.

Esta mañana estuvo a verle el referido doctor quien encontrando al herido limpio de fiebre, desistió de levantarlo e el apósito, lo cual hará mañana.

Los aficionados registraban el dato de que la cornada sufrida ayer por el valeroso lidiador, es la 157ª de las recibidas desde que comenzó a ejercer su arriesgada profesión.

Un premio en Castellón

El número del billete del sorteo de hoy, favorecido con un premio de 2.000 pesetas, lo tiene de antiguo abonado el ciego Diego Lázaro, quien lo vendió en décimas, pero no recuerda a quien.

Poseción

Esta mañana ha tomado posesión de su destino en la Tesorería de Hacienda, el oficial del ramo don Arturo Pérez.

El nuevo funcionario procede de la Subdelegación de Alcey, pero es hijo de Teruel y tiene familia en Castellón.

Bien venido.

El Presidente del Mercantil

Esta tarde ha regresado del Balneario de Cestona, el digno Presidente del Círculo Mercantil don Juan Bta. Segarra Bernat.

MÁQUINAS PARA ESCRIBIR «CONTINENTAL»

Gran rebaja de precios en máquinas de escribir de ocasión de todas marcas garantizadas por varios años a SEIS PESETAS SEMANALES. Cintas a tres y cinco pesetas una. Papel carbón a 7'50 pesetas cajas de 100 hojas. Taller de reparación. Enseñanza de Mecanografía Alquil de máquinas de escribir desde 10 pesetas mensuales.

Orbis, S. A. Mayor, 53 Castellón CASA CENTRAL EN BARCELONA CLARIS, 5

POZOS ARTESIANOS EDUARDO RUIZ, constructor

Potentes y modernas máquinas rotativas para exploración de minerales y construcción de pozos artesianos. Aparatos de inyección y otros sistemas para aumentar el caudal en los pozos ordinarios, norias, etc. Reconocimiento de terrenos. Consultas y presupuestos gratis.

SERIEDAD, COMPETENCIA Y ECONOMIA Oficinas: Primado Relig, 19, pral. Teléfono 12.888-Valencia

CRÓNICAS VERANIEGAS

Fuente - en - Segures

(BENASAL)

Programa de las solemnes fiestas de la colonia veraniega de Fuente-En-Segures celebrará los días 14 y 15 de Agosto en honor de la Virgen.

Día 14.—De seis a once, vuelo general de campanas y despertá por los cálices dulzaineros de Tales. A cada agüista se le despertará a la hora que indique. A las doce, disparo de una traca. A las cinco tarde, elevación de globos, perolá, cucanías y otros originales concursos. A las diez noche, gran Verberna matrilena en la terraza del Gran Hotel. Esta verberna será amenizada por orgánillo. A las doce y media, traca. A la una, en la fuente se celebrará un concurso de bebedores de agua. Al vencedor se le premiará con una copa.

Día 15.—A las siete, vuelo general de campanas y despertá por los dulzaineros de Tales y Cusles. A las ocho, misa de comunión. A las diez, solemne misa mayor de Pio X cantada por las distinguidas señoritas de esta colonia. A las doce, gran traca que recorrerá la fuente y calles adyacentes. A las cuatro, carreras de sacos y otros concursos con premios en metálico. A las cinco, elevación de globos. A las siete, gran concierto público por la laureada banda municipal de la fidelísima villa de Benasal. A las diez noche, monumental verberna en la terraza del Gran Hotel, amenizada por la banda y pianillo. Concurso de mantones de Manila y peinados, otorgándose como premios valiosos objetos. Habrá puestos de chorros y refrescos. A la una, gran traca de colores y diversos fuegos de artificios.

LA COMISION.

Pepita Ruiz, Lolita Izquierdo, Pepita Planella, Libia Farinetti, Pere Muñoz, Manuel Cano, Julio Torres, José Rovira, Fernando Vivas y Ramón Badenes.

El Porvenir de los Hijos

permitirá a su hija contraer matrimonio, cuando ella lo desee

Libros y periódicos

«La Semana Gráfica»

Interesante en grado sumo es el número 161 de la revista valenciana que acaba de ponerse a la venta. Un breve sumario dará idea de la extensa información de su contenido.

El homenaje de Valencia a los músicos Lleó y Plasencia rotulando dos calles con sus nombres; dos páginas con las carrozas que en la batalla de Flores obtuvieron los primeros premios; el concurso de madres lactantes en los Jardines del Real; dos páginas con las músicas premiadas en el Certamen; la Exposición de los pintores Lahuerta y Sánchez en la Sala Blava; la entrega de los funcionarios de policía de Valencia de la placa del cuerpo al jefe don Luis Fenoll, y otras varias de España y el extranjero de la mayor actualidad.

El texto, como siempre avalora el número y pone la revista a la altura de las demás.

Se vende en todos los kioscos al precio de 30 céntimos.

«La Farsa»

Publica en su último número una deliciosa comedia norteamericana adaptada a la escena española por Pilar Millán Astray, titulada «Adán y Eva».

«Adán y Eva» se estrenó con general aplauso en la última temporada del Infanta Isabel, de Madrid, y es una comedia en la que, la sutil trama original, campea el ingenio de Pilar Millán Astray, probado con éxito muchas veces en las lides teatrales y confiamado una vez en este comedio.

«Nuevo Mundo»

Dedica bellísimas informaciones a lo que hoy absorbe la atención mundial: Las proezas de los hombres pájaros, una racha taurina trágica, el soberbio exitazo del dirigible «Zeppelin», la Conferencia de La Haya, ciencia, arte, literatura, cuanto el lector precisa para disfrutar sanamente de lo más bello, más bellamente dicho.

El conjunto, aparece con más de 100 fotografías y dibujos, espléndida manifestación valor de sus radactores.

«La mujer en su casa»

Entre las publicaciones preferi-

das en los hogares figura en primer término esta revista mensual en cuyas páginas se ocupa de todo lo que puede interesar a una buena ama de casa. Una de las secciones más importantes es la dedicada a Labores a mano y a máquina con numerosísimos grabados y una Hoja Suplemento en la que se hallan dibujadas a tamaño natural labores interesantes. Otras secciones están dedicadas a «Trabajos artísticos» (repujado etc), a Modas con elegantes y variados modelos de vestidos y ropa interior para señoras y niños y las utilísimas «Lecciones de Corte y Confección». Contiene además este número crónicas ilustradas sobre el «Decorado y arreglo de la Casa»; Higiene y Belleza; «Corino» etc; un simpático artículo dedicado a las jovencitas; la continuación de la novela de Diniz «Las pupilas del señor rector y la Correspondencia».

Pida usted hoy mismo «La mujer en su casa». Enviando una peseta en sellos de correos a la Casa Editorial Bailly Baillière S. A. Núñez de Balboa 21 Madrid recibirá número de Agosto.

«Játiva turista»

Hemos recibido el número 17 de la revista «Játiva turista». El mismo, como todos los anteriores es un alarde de tipografía en primer lugar, que honra y muy mucho a los gráficos valencianos, donde se edita.

Dicho número va muy bien presentado y pulcramente corregido, lo cual honra a su director nuestro muy querido amigo don Carlos Sarthou.

Ecos de Costur

Ofrenda piadosa.

Con ocasión del traslado de la imagen del Santísimo Cristo del Calvario a la iglesia parroquial, hemos tenido la satisfacción de admitir el riquísimo paño que para las procesiones ha regalado nuestra distinguida compañera y culta maestra de Vall de Uxó, doña Emilia Seguer Trilles. La referida señora, personalmente, ha traído de Valencia tan preciada prenda, habiendo recibido por ella numerosísimas felicitaciones,

¡¡CASTELLONENSES!

Las exquisitas aguas minero-medicinales de Fuente Calda de Villavieja, cuyo análisis practicado por el Dr. don Ramón Llord y Gombau copia a continuación, se expenden al precio de UNA peseta GARRAFA, en los establecimientos de Pedro Goicoa, Mayor, 63; Nazario Pi y Margall, 102; Eliseo Ripollés, Colón y Alloza, 101; José Carot, González Chermá, 74 y Vicente Rodrigo, Plaza del Rey, 41.

Previo aviso de los señores clientes, se sirve a domicilio. Si para bebida, es exquisita para su agradabilísimo paladar, dada su ligereza y calidad, para la cocción de legumbres, es insuperable a todas las demás que tengan como éstas la condición de Finas de Mesa.

Probadas, en la seguridad de que no gastareis en lo sucesivo otras en atención a que ninguna llenará tan cumplidamente las exigencias del consumidor, en precio y calidad.

Clasificación oficial:

Clorurado - sódica, carbonatada y sulfatada calcio magnésica débilmente litónicas

Estas aguas están indicadas en el artritismo, reumatismo en todas sus formas, gota, litiasis úrica, cálculos renales, nefritis crónica, astenia gástrica e hiperestesia gástrica, estorbo crónico del estómago, gastroecstasia, enfermedades intestinales y todas, aquellas que están determinadas por trastornos de la nutrición. Producen resultados sorprendentes en la Diabetes sacarina

VILLAVIEJA FUENTE CALDA

Agua fina de mesa

DIGESTIVA :: DIURÉTICA :: DEPURATIVA

ANÁLISIS

Temperatura media.....	27°5 c.	Cloruro sódico.....	0'0928
Densidad a 20° c.....	0'9989	Bicarbonato cálcico.....	0'0570
Residuo fijo a 18° c. por litro.....	0'3104grs.	Bicarbonato magnésico.....	0'0219
Aniones, gramos por litro.....	0'2438	Bicarbonato ferroso.....	0'0005
Cationes, gramos por litro.....	0'1008	Sulfato cálcico.....	0'1148
Concentr. orgánica (col-iones).....	0'008339	Sulfato magnésico.....	0'0552
Descenso erisoscópico, grados.....	0'013	Acido metasilícico.....	0'0003
Conductibilidad eléctrica a 19° c.....	0'008333	Alúmina hidratada.....	0'0004
Presión osmótica, atmósferas.....	0'225	Bicarbonato sódico.....	0'0000
Energía cinética, kilogrametros.....	4670	Bicarbonato potásico.....	0'0000
Grados de ionización, casi total.....	0'274	Bicarbonato lítico.....	0'0000
Radio-actividad, Microrurios por litro.....	0'274	Bicarbonato estroncico.....	0'0000
		Materia orgánica.....	0'3229

AGUAS DE VILLAVIEJA, S. A.

Usando el AGUA DE VILLAVIEJA por ser poco mineralizada, se consiguen tres efectos fisiológicos interesantes: Rápida absorción, rápida eliminación y rápida eliminación de los actos que cuando no se realizan ocasionan el artritismo, la albuminuria o la diabetes. Aumentan las defensas orgánicas. Aumentan las defensas gástricas es curar órganos que tienen esta misión prevenida y están enfermos. Debe usarse en bebida con el fin el AGUA DE VILLAVIEJA

a las cuales unimos y reiteramos la nuestra, muy sincera y afectuosa.

El Corresponsal.

Cielos rasos, Aislantes del frío y del calor

Kasama

Av. Pi Margall, 18
Teléfono 18774

Falta aprendiz de unos 15 años para tienda de tejidos. Razón en esta Administración.

Balneario de Camarena

(PROVINCIA DE TERUEL)

Aguas sulfato-cálcicas frías, declaradas de utilidad pública por R. O. 31 Diciembre 1928

TEMPORADA OFICIAL: 15 DE JUNIO a 15 DE SEPTIEMBRE

Indicadas en las enfermedades del ESTÓMAGO, INTESTINOS, HÍGADO, BAZO, RIÑONES, REUMATISMO (en todas sus formas), FIEBRES, ESTADOS DE AGOTAMIENTO Y AFECTIOES DE LA PIEL.

Especialísima en la curación del estreñimiento

Incomparable clima de altura (1.300 metros). HOTEL DE LOS BAÑOS al pie del manantial. Servicio de automóviles a todos los trenes (estación de PUZBLA DE VALVERDE).

Informes y depósito de agua embotellada en Valencia: Calle de Campaneros. Teléfono número 10.027 y en principales droguerías y ultramarinos

Débiles tomad el acreditado Elixir Gallol que da Vida y Juventud

El Porvenir de los Hijos

Compañía Anónima de Seguros

escrito por R.O. 8 de Julio 1924 en el registro creado por Ley Mayo 1908

Capital suscrito. 2.000.000 pesetas

desembolsado 1.046'300

domicilio social: Fontanella, 9, 1.- BARCELONA.-Teléfono 12.174

Asegura una dote para contraer matrimonio, cantar misa o tomar estado religioso

Número de pólizas emitidas hasta el 31 de Diciembre de 1928. 6.253

Capitales asegurados hasta 31 de Diciembre de 1928. 36.697.250'00 pesetas

Primas cobradas hasta el 31 de Diciembre de 1928. 1.623.778'34

Por todos los fines religiosos, sociales y patrióticos que pervigie, está recomendada por los Prelados y las personas de gran prestigio, y sano criterio

Delegado en Castellón: Don José Castelló-Tárrega y Arceyo

MAYOR, 103, PRAL.

¡Padres! Cumplid con vuestro deber

Recomendamos el seguro combinado de nupcialidad y natalidad

ARMAS y municiones de todas clases

EXPLOSIVOS PARA CANTERAS Y MINAS ACCESORIOS DE CAZA

Artículos para somatenistas. :: Taller de composturas de toda clase de armas



MANUEL ROYO.-R. Zorrilla, 26-Castellón

¿ CALLOS ?

En tres días extirpa totalmente callos y durezas, ojos de gallo, juanetes, el patentado

Ungüento mágico

Rechazad las imitaciones. En farmacias y droguerías 1a-0 pesetas. Por correo 2 pesetas. Farmacia Puerto, Plaza San Ildefonso, 4.-Madrid.

ACEITE DE RICINO "GOLOSOS"

SABOR NARANJA



LA SALUD DE LOS NIÑOS

ACEITOSO PURGANTE

VAPORES C. Trasmediterránea y JOSÉ MOREY

Servicio rápido, fijo y semanal DIRECTO para BARCELONA y VICEVERSA por el vapor

Betis

Admitiendo carga y pasaje de 1.ª y 3.ª clase

Salidas (De Castellón, todos los miércoles, a la una tarde. De Barcelona, todos los sábados a las seis tarde.

Para más informes dirigirse: En CASTELLÓN, a V. NAVARRO PASTOR, Pi y Margall, 8.-Teléfono 147 En BARCELONA, Para servicio Castellón a JOSÉ MOREY, Cristina, 1 En Barcelona, para demás servicios, Compañía Trasmediterránea, Gran-Vía Layetana, 2.-Teléfono 14732

NOGAT

Este MATA-RATAS constituye el producto más cómodo, rápido, y eficaz para matar toda clase de ratones



El Mata-ratón NOGAT se vende en las principales droguerías de la capital y pueblos de la provincia al precio de 0'50 pesetas cada bolsa sencilla y 10 pesetas la caja de 25 bolsas

PRODUCTO DEL LABORATORIO SOKATARG.-BARCELONA

Pedidos a **JOSÉ L. VIVES** Maura, 13 CASTELLÓN

Hay que perseguir y combatir con tesón y sin tregua a las ratas, ratones y topo

Aviso

Los que deseen suscribirse a «La Semana Gráfica», «El Hogar y la Moda» y «Lecturas», pasen por la calle Temprado, letra C. principal.

SOLAR

de 1.498 metros cuadrados en la calle de Méndez Núñez, se vende. Razón, Alloza, 65.

Persianas

Extenso surtido y a precios económicos, las encontrará en casa SALVADOR BLANCH P. del Rey D. Jaime, 31.-Castellón

Vapores de P. Garcías Seguí

Servicio rápido y semanal directo para Barcelona y viceversa por el vapor

Virgen de Africa

Grandes comodidades para pasaje de 1.ª y 3.ª clase

ADMITE CARGA

Salidas (De Castellón, los domingos a las tres de la tarde. De Barcelona los miércoles a las cinco de la tarde.

PARA MÁS INFORMES DIRIGIRSE En Castellón: A Sucesor de Sebastián Roca, Paseo García Trejo (Grao)-Teléfono número 8 En Barcelona: A P. Garcías Seguí, Paseo de Colón, 9 Entrada: Plata 4, pral.-Teléfono 15.887